
ZAPISNIK ZSG, 16. maj 2026. u 12h
Sledeći zbor: 
Kafe 16.
Moderatorka JH
Zapisničarka MJ

Sastanku je prisustvovalo 32 člana.

Zbor je započeo veselom rođendanskom čestitkom AX i iskrenom željom da na najbolji način 
iskoristi svoj upravo stečeni glas.

Oficijelni deo sastanka Zbora, počeo je u 12.30h.

Zapisnik sa prethodnog zbora usvojen JEDNOGLASNO

Naredni sastanak će se odrediti kroz glasanje na grupi. Predloženi datumi su 26. i 30.05.2026.
Prijavile su se četiri žene za moderatorke/zapisničarke. Na grupi će se odrediti ko će šta raditi, u 
zavisnosti od datuma zakazivanja narednog Zbora.

Dnevni red je usvojen JEDNOGLASNO:

1) Izveštaj o prikupljenim i potrošenim sredstvima,  RGFD predlagač
podeljeni bedževi
stanje u studentskoj kasi
stanje na računu Zbora

2) Slavija 23.05. RG za bezbednost predlagač
Nemamo precizne informacije o detaljima skupa, osim mesta i programa. Prijavljena je šetnja iz 
NS. Kao zbor bi trebalo da se organizujemo da se odlazi na Slaviju sa SG. Od RG za medije i akcije
će biti upućen poziv da se kreće od Rektorata. Planovi o redarima i obezbeđenju se očekuju da 
stignu u poslednjem trenutku. Kad bude objavljen poziv za redare, pozivaju se ljudi da se prijave u 
što većem broju.
P: da li će biti linija štandova?
O: još se ne zna
P: Da li će se znati vreme dolaska šetača iz NS, da bismo se org?
O: Još se ne zna
P: Organizacija jela i pića?
O: Agape već ima svoje planove i akcije i uvek može da se priključi njima. Druge akcije će 
suklcesivno biti objavljivane.
P: Da li će biti org ubacivanje poziva u sandručiće?
O: Biće urađen vizual i podeljen u grupi.
P: Da li smo se uklj u poziv za org smeštaja ljudi koji dolaze?
O: Za sada je to individualno i sporadično deljeno po raznim grupama. Ako se bude konkretizovalo 
u zborovima-a bićemo obavešteni, a pozivi će biti objavljivani preko već uhodanih digitalnih 
kanala.
P: Slavlje za pehar je pomereno za 22.5.2026., pa se predlaže da se i to uzme u obzir za doček 
šetača iz NS….
O1: Mnogo je elemenata koji mogu da znače i svakako ćemo se potruditi da pravi ljudi budu 
upićeni i obavešteni.
O2: Sugerisaće se i obavestiti o ovoj situaciji i krovna bezbednost. Ali već sam možemo biti sigurni 
da su uveliko upućeni u ovu situaciju.



3) Pripreme za izbore, Opštinski tim predlagač
Izveštaj:
Opštinski tim sa studentima uveliko ima akcije i trebalo bi na svakom zboru upoznavati sa 
akcijama. Molba je da se što više ljudi uključi u rad, pa je masovnost ključna. Studentima bi trebalo 
da se pruži što veća podrška, da bi se zaštitili, jer se i aktivnost druge strane, a posebno agresivnost 
– vidno pojačala. Prethodne nedelje su sve aktivnosti protekle u najboljem redu, pa bi trebalo da se 
takav trend nastavi.

Diskusija:
- Spisak ljudi koje bi trebalo pozvati je ogroman i neophodno je da se što više ljudi odazove pozivu 
zborova i uključi u timove koji rade na pozivanju potencvijalnih kontrolora ili mobilnih timova
- Ekipa ljudi koji rade na pozivanju, ima sastanak 17.05. u 18h u Cetinjskoj 16, pa bi i u grupama 
trebalo uputiti poziv da se zainteresovani prijave, ako žele da pomognu.
- Uključivanje se može izvršiti i pisanjem na administratora Telegram kanala NJ ili PXi.
- Zbog procedure sa tlf karticama koje služe samo za sistem pozivanja - uvedena je nova praksa da 
se ljudi kontaktiraju dan ranije i da se sastanak potvrdi.
- Ne zna se, još uvek, da li imamo dovoljno kontrolora. Bez obzira na izuzetno veliki broj 
prijavljenih. Razgovori idu dinamikom koja je očekivana. Moglo bi da ide i brže, jer postoji mnogo 
termina za drugi krug razgovora, ali ima malo anketara i pozivara. Ono što uliva veliku nadu je da 
su ljudi koji su se prijavili iz najrazličitijih sredina i dobro razumeju ceo proces, a svi 
kaditati/kandidatkinje su izuzetno spremi na saradnju. 

4) Izveštaj sa sastanka sa advokatom:
Na sastanku su bile A, M i S. Sastanak je bio sa adv koji bi pro bono mogao savetodavno da 
pomogne, ali ne i da nam bude 24/7 na raspolaganju za lične potrebe. Razgovor je bio na teme 
radova u ulicama SG, parkinga i grafita.
Pitanje „redovnog održavanja“ ulica:
Rezime je da treba slediti pravni put koji smo već i odabrali i da smo sve korake uradili prema 
propisima i pravu koje nam je na raspolaganju. Podcrtano je da se obavezno nastavi sa praksom da 
se svi zahtevi, dopisi i prijave i potencijalne tužbe šalju i dalje. I da se šalju što češće i u što većem 
broju. Važno je da imamo pisane tragove, bez obzira što u velikom broju slučajeva znamo da 
nećemo dobiti odgovore. Da takve akcije mogu rešiti situacije i u slučajevima opcije naplate štete. 
Sve treba dokumentovati i sve imati napismeno, jer je to dokazni materijal u nekim budućim 
vremenima i akcijama. Što se rešavanja problema tiče, dijagnoza je jasna: smena ove vlasti. Uvek 
postoje mala ostrvca pravde i postoji šansa da neke tužbe/prijave ipak imaju pozitivan ishod.
Pitanje grafita po zgradama:
Prvi predlog je da se obratimo policiji, a drugi predlog je da se ode u tužilaštvo i da se od njih 
zatraže istražni postupci. Od početka naših prijava pojavile su se i mali pomaci, jer se neke zgrade 
već čiste. Spisak sa ugroženim zgradama se doveo skoro do kraja i trebalo bi usuglasiti sve. 
Očišćene i još uvek išarane zgrade. Kad se spoiskovi usaglase, trebalo bi da se novi odnese do 
komunalnog inspektora SG. Adv je rekao da ovo što oni rade spada u građenje BG za „novu klasu“, 
njihovu klasu i važan cilj i jeste da se Starograđani oteraju. Akcije koje želimo i trebalo bi da se 
sprovode – raditi kroz digitalne kanale predviđene za akcije.
Diskusija:
- Trebalo bi korisiti kanale institucija i onda to ne mogu da ospore.
- Sistematski pritiskati komunalno, inspekciju i policiju.
- Da li može da se adv uključi u brisanje „fantoma“?
- Objašnjen nam je sistem kako da nađemo „fantome“.
- Omogućeno je da se po adresi vidi broj birača i na grupi će biti podeljen link za proveru.
- Podeljena su iskustva sa pozitivnim iskustvima pisanih pritisaka na adekvatne institucije i taj 
posao nije uzaludan.



- Predlaže se da se traži Ugovor sa Kinezima za garažu da bude javan i objavljen. Pozdravljen je 
predlog i uradiće se zahtev za informacije od javnog značaja.
- Sugestija je da se obraća povereniku za zaštitu građana, pa da i to bude sve zaokružena celina u 
radu i pisanim pritiscima. U slučajevima kad postoji dvostruko ćutanje administracije postupak traje
jako dugo, ali ne treba da se demorališe, već nastaviti istim načinom reagovanja.
- U grupi je postavljen i telefon komunalne službe u Dunavskoj. Sugerisano je da se vrši direktan 
pritisak.
- Obavešteni smo da postoji šansa da se izlazak komunalne službe i njeno čišćenje fasada svakako  
naplaćuje stanarima kroz JKP Infostan Tehnologije mesečne priznanice
- Opštinska eko patrola za „dog poop“ ima telefon na koji se niko ne javlja. Utvrđeno je sa nekoliko
upornih zvanja komšija. Predlaže se da se izvrši pisani pritisak opštinskoj službi i da se traži 
pravdanje sredstava za tu službu.
- Drugi pokušaj nalaženja adv za saradnju nije bio uspešan, jer se i oni boje. Predlog da se pokrenu 
upravni sporovi i da se tom linijom reševaju naki problemi. Predlog i da se klasične tužbe pokreću. 
Nije najjasnije za koje slučajeve to možemo i na koji način. Članovi zbora su svesni da svaka takva 
tužba mora da se radi kao lična i da Zbor nije nadležan da pokreće „grupne tužbe“.
- Prenesena iskustva za nadstrešnjicu u DZ Stari Grad.
- Kad se govori o postupcima. Zborovi ne mogu da vode postupke. Što je deo i prethodnog 
komentara.

Tačka koja je predložena, ali nije usvojena, a objašnjenje je u replikama koje sleda:
5) Ponavljanje edukacije građana šta je „Studentska lista“, kroz štand ili neke terenske aktivnosti
R: postoje već štandovi i edukacija građana je u okvirima terenskih, studentskih, kampanja i 
narativa koja su u granicama studentskih delatnosti.
R: edukacija je i deo izborne logistike, pa zainteresovani mogua da se prijave. Za rad je obavezna 
obuka SUSa.

Zbor je završen u dobrom raspoloženju u 13.30h

Moderatorka: Jelena Helc
Zapisničarka: Milica Jovanović


